



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 2, февруари 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие помагаме хората, изгубили здравето си за Родината

СВИКБ С ПРИНОС В ОПАЗВАНЕ НА БЪЛГАРЦИНАТА И ДУХОВНОТО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА



Съюзът вече има лиценз за работа по детски проекти

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България през годините изпълни няколко проекта, свързани с духовното и патриотично възпитание на подрастващото поколение. Това бе наложено от инвазията от страна на телевизионните детски програми и ширещата се чалга култура, които се мъчат да унищожат исконните български обичаи и ценностни критерии. Българският фолклор през вековете е насаждал начин на поведение и е извеждал детето на централно място, като по този начин е градирали мирогледа, идентификацията и предавал добродетелните качества от поколение на поколение. Това наложи лицензирането за работа с деца. Уведомяваме членовете си, че Съюзът вече притежава лиценз и колегите, които работят

с деца по проекти (собствени или други), могат да го ползват съгласно Устава на СВИКБ.

След получаване на лиценза членове на УС на Съюза направиха среща в Министерство на културата с началника на отдел "Регионални дейности" госпожа Силва Хачерян. Бяха обсъдени възможности за СВИКБ и неговите подразделения за общи дейности, към които имат отношение отделни кооперации, членуващи в Съюза. Бе проведена и среща с представители на Държавна агенция за закрила на детето, където предстои изготвянето на общ план за работа, съобразен с новия програмен период на еврофондовете 2014-2020. Предстои среща с Министерство на образование-то и науката.

ВИ

НЕОФИТ - НОВИЯТ ПАТРИАРХ НА БЪЛГАРИЯ



Русенският митрополит Неофит е новият български патриарх. Той спечели балотажа на избора за глава на Българската Православна църква срещу Ловчанския митрополит Гавриил.

Точно в 14 часа на 24 февруари 2013 г. Варненският митрополит Кирил обяви резултата от избора - 90 гласа за Неофит, 47 за Гавриил. Една от бюлетините е била невалидна.

На първия тур на изборите никой от тримата митрополити не събра необходимия брой от 92 гласа "за". Две от бюлетините бяха недействителни, а от следващия тур отпадна Старозагорският митрополит Галактион, за когото бяха подадени 22 гласа.

Светското име на митрополит Неофит е Симеон Николов Димитров. Той е Русенски митрополит от 2004 г. Роден е в София на 15 октомври 1945 г.

На стр. 7

Проект "Иновативни мерки в сферата на професионалната рехабилитация, ориентиране, обучение и заетост за хора с увреждания"

На 1 декември т.г. Националното сдружение на работодателите на хора с увреждания стартира Проект "Равни възможности, реализация, развитие" по схема BG051PO001-5.1.05 СЪПРИЧАСТНОСТ, с финансовата подкрепа на ОП "Развитие на човешките ресурси", съфинансиран от Европейския Социален фонд на Европейския съюз.

Заложената в проекта идея е да се активизира социалното включване на хората с увреждания в пазара на труда чрез създаване на Центрове за подкрепа.

Основни дейности:

- Мероприятия, насочени към промяна на обществените възприятия за хората с увреждания като пълноценни български граждани.

- Организиране и провеждане на Първо Национално изложение на открито "Дни на равните възможности". Организиране и провеждане на един национален форум и шест регионални форума.

- Разработване на мрежа от подкрепящи дейности за създаване на центрове за подкрепа. Предоставяне на алтернативни социални услуги от новосъздадените 7 Центъра за подкрепа за хора с увреждания в градовете София, Враца, Омуртаг, Панагюрище, Варна, Сливен, Свиленград. Обучение на екипите на центрове. Семинар за наставници по професионална рехабилитация за въвеждане на ХУ в трудовия процес. Предоставяне на специа-

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

лизиращи социални услуги на хора с увреждания - предоставяне на специализирана трудова медиация (посредничество и асистирание), осигуряване на специализирана мобилна услу-



га за хора с увреждания от врата до врата за хора с тежки двигателни и множествени увреждания;

- Проучване потребностите на хората с увреждания и разработване на конкретни мерки в сферата на социалното включване чрез заетост; извеждане на предложения за повишаване на ефективността на политиките на местно и национално ниво.

- Активни мерки в подкрепа на социалната икономика.

- Провеждане на специализиран семинар по ключови компетенции "Придобиване на социални умения за самопомощ и работа в смесени колективи в специализираните предприятия" на заети лица в социалната икономика (специализирани предприятия).

Дейностите по проекта са насочени към:

- 200 000 хора с увреждания в трудова активна възраст на територията на 6-те района на планиране.

- Минимум 100 специализирани предприятия/кооперации за хора с увреждания.

- Минимум 20 неправителствени организации, работещи по проблемите на хората с увреждания и тяхната социална интеграция.

- Минимум 10 изследователя работещи по проблемите на хората с увреждания и тяхната социална интеграция чрез трудова заетост.

- Минимум 500 000 представители на различни общности. Проектът стартира на 01.12.2012 г. и се очаква да завърши в края на март 2014 г.

Това съобщение е създадено с финансовата подкрепа на ОП "Развитие на човешките ресурси", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Националното сдружение на работодателите на инвалиди и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.

НФРИ – нови перспективи през новия програмен период на Европейския съюз

2012 беше година, в която ние, като организация, станахме по-силни, по-разпознаваеми и по-устойчиви. Това ни прави и по-отговорни да продължим напред.

2013 е годината на надеждата и предизвикателството. Това е година на парламентарни избори и ние ще трябва да положим много усилия да наложим политиките за разширяване трудова заетост на хората с увреждания и сред приоритетите на политическите среди. От дългогодишния опит, който имаме, знаем че това е трудно приложимо като приоритет в практиката от страна на политиците.

2013 г. е много важна по отношение на оперативните програми на Европейския съюз, защото е последна от първия програмен период 2007-2013 г. Тази го-

ПРЕЗ 2012 СТАНАХМЕ ПО-СИЛНИ, 2013 - ГОДИНА НА НАДЕЖДИ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА

дина ще е последната възможна за пълното и успешно усвояване на средствата по съответните проекти. От друга гледна точка, новият програмен период 2014-2020 г. предоставя пред Федерацията нови перспективи и възможности, но това е съпроводено с подготовка и успешно участие в разработване на новите оперативни програми. Големият въпрос е дали отново средствата от Европейския социален фонд, определени за инвестиции в хората с увреждания, няма да бъдат достъпни по начина и условията по който беше договорен първия



програмен период.

2013 ще е по-добра, защото хората са по-активни и по-ангажирани в социални каузи. Това ни дава и надеждата, че вървим напред и че хората със своето поведение ще влияят все повече върху тези които вземат решения.

Елка Тодорова –
председател на
Националната федерация
на работодателите на
инвалиди и Зам.-председател на Националния съвет за интеграция на хората с увреждания към Министерски съвет

Проявата бе организирана от Българската офицерска легия "Раковски". Не приемаме умишленото противопоставяне на военнослужещите на останалите слоеве от българския народ, заяви председателят на легията майор от резерва Иван Милов.

В протестното шествие, което започна с едноминутно мълчание в памет на загиналите за България пред Паметника на незнайния воин и завърши на площада между президентството и правителството, се включиха освен действащи военнослужещи и представители на над 25 военно-патриотични организации. За спиране на пагубните за армията ни реформи говориха председателят на Съюза на военноин-

ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ ПОДКРЕПИХА ШЕСТВИЕТО НА ОФИЦЕРИТЕ

Участваха представители на над 25 военно-патриотични организации

валидите и военнопострадалиите младши лейтенант от запаса Петър Велчев, председателят на Обществения съвет по въпросите на отбраната генерал-лейтенант от резерва Кирил Цветков, председателят на Съюза на парашутистите в България бригаден генерал от резерва Иван Мечков и председателят на Конфедерацията на обществени организации от сигурността и отбраната полковник от резерва Иван Иванов. От Дупница бе дошла силна група, начело с председателя на Общинския съвет на СОСЗР полковник от запаса

Иван Шопов. Протестиращите бяха подкрепени от синдикални организации в МВР, затворите и пожарната.

Който не уважава българските военнослужещи, не е патриот, заяви бившият министър на отбраната Николай Цонев, който беше посрещнат с овации от военнослужещите. Днес той е председател на партия Нова алтернатива, но няколко пъти подчерта, че е на шествието като обикновен български гражданин, като офицер, който се гордее, че е служил в Българската армия.

Спирдон СПИРДОНОВ

КАКВИ ПРОМЕНИ ВЛИЗАТ В СИЛА ОТ 2013?

Фискалният резерв, с който започваме 2013 г., е около 7 млрд. лв

С началото на новата година влизат в сила и някои промени за бизнеса и физическите лица. Началото на 2013 носи увеличение от 290 на 310 лв. на минималната заплата. С 200 лв. се повишава и максималният осигурителен праг. Той вече ще е 2200 лв.

Средно с 9.3% от 1 април се увеличават и пенсиите. Възрастта за пенсиониране от тази година става 60 години и 8 месеца за жените и 63 години и 8 месеца за мъжете.

От 1 януари стана факт и новият данък върху лихвите по депозитите в размер на 10%.

Плащанията към НАП ще стават с единно платежно нареждане. Нови кодове за вид плащане за 2013 г. – закриват се всички кодове за вид плащане за ДОО и НЗОК на НАП, всички кодове за вид плащане 11 xx xx на сметки за републикански данъци на НАП, както и всички кодове за вид плащане на сметки за ДЗПО на НАП. Всички плащания към централния бюджет, НОИ и НЗОК се превеждат по досегашните сметки за републикански данъци на съответните



ТД на НАП, като за всички тези преводи се прилага само код за вид плащане 11 11 11. Всички плащания за ДЗПО продължават да се превеждат по досегашните сметки за ДЗПО на съответните ТД на НАП, като за всички тези преводи се прилага само код за вид плащане 58 11 11.

С 2013 обаче идват и по-високите разходи за компаниите. От началото на годината всички фирми са длъжни да събират разделно отпадъците си от хартия, пластмаса, стъкло и метали.

Досега такова задължение имаше само за производителите на стоки, но от 1 януари то важи за всички ползватели на търговски обекти, промишлени и административни сгради. Глобата за първо нарушение е от 3 до 6 хиляди лева, а при повторно – от 6 до 20 хиляди лева.



От началото на 2013 работодателите са задължени и да подават документите за болнични до 15-о число на месеца. След постъпването на информацията в НОИ срокът за изплащане е

15 дни.

По-ниски цени за природния газ и парното влизат в сила от 1 януари. Намалението в София е с над 7%.

БВП на България стагнира за трета поредна година през 2012 г. – на пръв поглед имаме ръстове с 0,4% за 2010 г., 1,7% за 2011 г. и 0,5% за 2012 г. (по данни за деветмесечието), но всяко повишение под 3% не подкрепя заетостта (очаква да се стигне 1% за цялата 2012 г.).

Наред с това се очаква увеличение на неактивните лица на пазара на труда през 2013 г. – тези, които не търсят работа и не се регистрират в бюрата по труда.

Инфлацията през 2012 г. е 3,9% годишно през ноември 2012 г. спрямо ноември 2011 г. Спрямо 31 декември 2008 г. тя е 12,2%, тоест дори по време на 4-те кризисни години тя се увеличава силно.

Промишленото производство отчита съвсем леко възстановяване след резкият срив през 2009 г. То намалява с 4,1% на годишна база през октомври 2012 г., показват данните на НСИ.

За 2012 г. – дефицит около 400 млн. лв., което е над 2 пъти по-малко от заложените над 1,1 млрд. лв.

Фискалният резерв, с който започваме 2013 г., е около 7 млрд. лв.

Ще бъде справедливо, ако социалните права бъдат като тези на ветераните от войните

Голяма част от социалните проблеми на военноинвалидите и военнопострадалите ще бъдат разрешени, ако оторизирани институции приемат исканията ни за изменения и допълнения в Закона за военноинвалидите и военнопострадалите (ЗВИВП). Ще бъде най-логично и справедливо, ако социалните ни права бъдат изравнени с тези на ветераните от войните. Тогава ще може да се изготви и нов общ списък на лекарствените средства, валиден и за двете категории заслужили пред Родината ни български граждани, които страдат от сходни заболявания. Тези промени ще облекчат както личните лекари, така и фармацевтите, които често бъркат двете категории военни ветерани. Това каза на годишното отчетно събрание на Дружество "Военноинвалид" - София неговият председател Емил Гуджев. През март дружеството ще отпразнува своята 100-годишнина. То обединява 554 военноинвалиди и военнопострадали от столицата.

Гуджев отново предупреди присъстващите да бъдат много внимателни при явяването им на ТЕЛК, където под претекст за минимално увеличение на пенсиите, им се отнема процента военна инвалидност, с което лицата губят пожизнените си права по ЗВИВП, а близките им губят статута си на военнопострадали. В случая е необходимо повишеният процент гражданска инвалидност да се прибавя към регистрирания от военния ТЕЛК. Приоритетна задача на дружеството е да привлече и необхванатите повече от 400 души военноинвалиди и во-

СТОЛИЧНИТЕ ВОЕННОИНВАЛИДИ НАСТОЯВАТ ЗА ЗАКОНОДАТЕЛНИ ПРОМЕНИ



Председателят на столичните военноинвалиди Емил Гуджев ги призова да отстояват правата си с всички законови средства.

еннопострадали от столицата.

От залата прозвучаха остри реплики по повод непълния списък на лекарствените средства, в който липсват така необходимите за военноинвалидите и военнопострадалите лекарства за очни, костни и сърдечни заболявания, както и хранителните добавки, получавани сега от ветераните. Бе изказано и възмущение от размера на военноинвалидните пенсии, които в повечето случаи варират в обхвата между 115 и 181 лева и са несравними с европейските и тези в държавите членки на НАТО. Според Емил Гуджев, за 25-те членове на дружеството, които се хранят в социалната кухня на Министерството на отбраната в

София, това е единствената възможност да преживяват щогоде нормално дните си.

Събранието удостои с особено внимание военноинвалида д-р Георги Антонов, като го избра за почетен председател на дружеството. В залата присъства и прославеният ветеран и кавалер на ордена "За храброст" полк. о.з. Никола Костадинов, бивш началник-щаб на легендарната Парашутна дружина и почетен председател на СВВП. За доброто настроение на присъстващите се погрижиха децата от фолклорната група при 74-то СОУ "Г. Делчев" в кв. Надежда с ръководител Мария Чорбаджийска.

**Майор от резерва
Манол ТЕНЧЕВ**

ПОРЕДНАТА ИЗНЕНАДА НА ВАТИКАНА -

На 11 февруари 2013 г. папа Бенедикт Шестнадесети обяви категорично, че се оттегля от папския престол и, че понтификатът му ще приключи на 28 февруари 2013 г.

Папата се оттегля от поста си на 28 февруари, написаха вече и вестниците "Кориере дела sera", "Стампа" и "Република". Папа Ратцингер бе единственият от 600 години насам, който изненада Ватикана по такъв начин както своите предшественици от 15 век Целестин Пети и Григорий Дванадесети.

По данни на Ройтерс, Главният равин на Израел Йона Мецгер дефинира ролята на папа Бенедикт XVI като постижение в отношенията между деноминациите именно след като бе оповестено, че папата ще се оттегли от поста си. "По време на неговия период като папа налице бяха най-добрите отношения между Църквата и Главното равинство и ние се надяваме тази тенденция да продължи. Смятам, че той заслужава много уважение за напредъка на междурелигиозните контакти в света между юдейството, християнството и исляма," заяви самият Мецгер като пожела на папата добро здраве и дълъг живот.

Ние обаче се съмняваме, че Негово Светейшество може да постигне участта и на други папи някои от които - болни предния ден, а на следващия вече ги е нямало. За да не престане да пуши комина на Папската камина...

Нали всички вече знаят, че когато са избрали папа, пускат бял пушек, докато не са избрали - черен. Нека да си припомним какво стана, когато на папа Павел II му пуснаха гълъбите на прозореца, по време на литургия. Тогава по всяка вероятност птиците са били с нап-



рашени пера, от което той е получил и емфизем на белите дробове, а на сутринта го нямаше... То така и стана.

А Папа Ратцингер, за да не бъде споходен от подобна участ, пожела сам да доживее старините си по божията милост доколкото са му дните, определени от Светата Троица и от Светия Дух, а не да му ги определят кардиналите.

Отново според вестник "Кориере дела sera" сред редките случаи на подобно оттегляне, най-известен е този с папа Целестин Пети, станал папа на 80 годишна възраст, (Пиетро да Мороне водил живот на отшелник и създал Ордена на братята на Светия дух), основал и няколко манастира.

Заплетен обаче в паяжина на политически и икономически интриги, той сам решава да се оттегли от поста четири месеца след избирането си, на 13 декември 1294 г. като умира в условията на принудителна изолация в замъка Фумоне, в Лацио. Това ни навежда на мисълта, че никой папа на определената възраст не е умирал от болести, колкото и немощен

да е бил.

Великият Данте Алигиери нарекол папа Целестин Пети папата, който от страхливост се е отказал от най-висшето. Днес обаче за Целестин Пети се говори като за човек с изключителна вяра и храброст и е сочен за пример за смирение и съобразителност.

Втори подобен случай е този с папа Григорий Дванадесети, избран на 19 декември 1406 г. и заемал поста до 4 юли 1415. Венецианец по произход, който се е опитал да сложи край на разделението в Католическата църква, на т.н. папски схизъм, при който има двама папи, единият от които в Рим, а другият в Авиньон. Но опитите му били напразни. Това го принудило да се оттегли от поста си и той починал през 1417 г.

Според британския премиер Дейвид Камерън Папа Ратцингер е работил неуморно, за да укрепил отношенията на Великобритания със Светия престол. Затова се радва на огромното уважение на жителите на Британската общност. Всичко това стресира лидерите на Европа и на света.

ПОЛИТИЧЕСКА, ИКОНОМИЧЕСКА, КАТОЛИЧЕСКА ВСЕ ЩЕ Е ВЯРНО!!!

Логично е да се подсили охраната на папа Бенедикт 16, защото котерийните борби за това, кой да наследява трона на Светипетровия престол няма да свършат скоро.

Италианският премиер Марио Монти призна, че е шокиран от вестта за оттеглянето на папа Ратцингер.

Говорителят на Главния равин на Израел, Йона Мецгер е заявил, че папата заслужава голямо признание за напредък в междурелигиозните връзки между юдаизма, християнството и исляма.

Според Израелския равин, по времето на папа Ратцингер, отношенията между църквата и Главния равинат са били най-добри като надеждите на Израел са тази тенденция да продължи.

Нека не забравяме, че след като ООН гласува прословутата Резолюция за статута на Палестина като наблюдател в края на ноември 2012 г., който бе изравнен с този на Ватикана, папа Бенедикт 16 пръв прие палестинския президент Махмуд Абас (известният Абу Мазен), политик от Фатах, който на 9 януари 2005 г. бе избран за държавен глава на Палестинската автономия, а в момента е държавен глава на Палестинската държава.

Според говорителя на Руската православна църква Дмитрий Сизоненко няма причини да се очакват някакви драстични промени в политиката на Ватикана.

**Акад. Йордан Стоилов
ИВАНОВ
Анна ЗОГРАФОВА
Член-кореспондент на
МАБИК**

НЕОФИТ - НОВИЯТ ПАТРИАРХ...

От стр. 1

След завършване на основното си образование, през есента на 1959 г. е приет за ученик в Софийската духовна семинария при гара Черепиш, курса на която завършва през 1965 г. От септември 1967 г. е студент в Духовната академия "Св. Климент Охридски" в София, която завършва през 1971 г. От есента на 1971 г. до 1973 г. той е на богословска специализация в катедрата по "Църковно пение" при Московската духовна академия.

От 1 септември 1973 г. е назначен за преподавател по източно-църковно пение и диригент на студентския хор при Духовната академия "Св. Климент Охридски" в София. На 3 август 1975 г. в Троянската св. обител е постриган в монашество с името Неофит от Българския патриарх Максим, под духовното старчество на тогавашния игумен архимандрит Геласий (б.р. Нюйоркски митрополит).

На 15 август с. г. патриарх Максим го ръкополага в йеродяконски чин, а на 25 март 1976 г. в столичния катедрален храм "Св. Неделя" и за йеромонах. От 30 септември 1975 г. той е диригент на Софийския свещенически хор, а от 15 юли 1977 г. е и старши преподавател по източноцърковно пение и богослужбна практика в Духовната академия в София, какъвто остава до края на 1980 г.

По време на това негово служение, на 21 ноември 1977 г. в столичния катедрален храм "Св. Неделя" е възведен в архимандритско достойнство от Българския патриарх Максим. От 1 януари 1981 г. до декември 1985 г. архимандрит Неофит е протосингел на Софийската митрополия.

Като такъв на 8 декември 1985 г. в Патриаршеската катедрала "Св. Александър Невски" е хиротонисан в епископски сан с титлата "Левкийски" и е назначен за втори викарий на Софийския митрополит.

рополит.

От 1 декември 1989 г. епископ Неофит е ректор на Духовната академия "Св. Климент Охридски" в София, а на 26 юли 1991 г. е избран и за пръв декан на възстановения от 1 юли с. г. Богословски факултет при Софийския университет "Св. Климент Охридски". Този пост той заема до януари 1992 г.

От 27 януари 1992 г. е назначен за главен секретар на Св. Синод и председател на Църковното настоятелство при ПКСХП "Св. Александър Невски". На 27 март 1994 г. е избран, а на 3 април с. г. е и канонически утвърден за Доростолски и Червенски митрополит.

От 17 декември 2001 г. по решение на Петия църковно-народен събор Доростоло-Червенска епархия е разделена на Русенска и Доростолска епархии, а той се титулува Русенски митрополит и наместник на възстановения Доростолски митрополитски престол. Към момента Негово Високопреосвещенство Русенски Митрополит Неофит е и председателстващ заседанията на Св. Синод на БПЦ, а също е избран за председател на синодалната Просветна комисия.

С решение на Комисията по досиета номер 298 от 17 януари 2012 г., името на Русенския митрополит Неофит бе оповестено сред владиците с досиета. Според информацията, оповестена на интернет страницата на комисията, Симеон Николов Димитров, каквото е светското име на Русенски митрополит Неофит, е вербуван от майор Кирил Иванов Котов на 20.10.1983 г., регистриран на 24.10.1983 г. в качеството си на агент, с псевдоним Симеонов. Ръководили го офицери са майор Кирил Иванов Котов; кап. Ангел Славейков Славчев. Сътрудничил е на ДС, управление VI-III-I. Снет е от действащ оперативен отчет през 1990 година.

ВИ

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik_pk@mail.bg

**КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"
- ГР. ПЕРНИК,**

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:
БДС EN ISO 90012001: 2008**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ
"КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН**

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

**ВОЕННОИНВАЛИДНА
КООПЕРАЦИЯ
"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА
Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693**

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
Сервиз за релъзи и транспортни ленти
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиан, Ади - Италия
Изработка на лъски релъзи, транспортни ленти, индустриални релъзи, Склад лъски, транспортни релъзи, лъски колове.

ТЕХНОКОН ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ТЕХНОКОН ООД
гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Борис Николов
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:
гр. Перник 2300, ПК 36
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
Тел. / факс: 076 / 60 48 74
GSM: 088 771 96 86

E-mail: svik_pk@mail.bg

**Печат "Нюзпринт" - ЕООД
ISSN: 1312 - 9066**